

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм»

першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр»  
за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Освітньо-професійна програма «Туризм», що реалізується у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» розроблена закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог до вищої освіти та потреб ринку праці регіону. Освітня програма спрямована на формування фахових компетентностей, які сприятимуть успішній професійній діяльності у сфері туризму, а також програма забезпечує фундаментальну і практичну підготовку фахівців цієї галузі. Важливим є те, що освітня програма передбачає реалізацію принципів академічної свободи і можливість здобувача вищої освіти формувати власну освітню траєкторію, враховує студентоцентричний підхід, націлює на перспективи розвитку зеленого туризму в територіальних громадах Західного регіону. Зміст професійної підготовки бакалаврів визначається принципами проблемності, актуальності, інформаційності, гнучкості та варіативності, диференціації навчального матеріалу відповідно до інтересів, пізнавальних можливостей та інших особистісних властивостей здобувачів вищої освіти. Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі, розподілені на загальні та фахові, зміст яких поглиблює та деталізує належний рівень підготовки бакалаврів з туризму згідно запропонованої програми.

Освітньо-професійна програма «Туризм» спрямована на інтелектуальний та культурний розвиток здобувача вищої освіти, гармонічна за своїм наповненням, передбачає сучасні освітні технології. Поєднання загальних та професійних компетентностей в програмі сприяє формуванню у фахівців з туризму суспільної свідомості та соціальної відповідальності.

Отже, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» відповідає першому рівню вищої освіти й сучасним вимогам до змісту і якості вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» і може використовуватися в освітньому процесі.

Стейкхолдер,  
перший заступник міського голови  
Бережанської міської ради, к.е.н.



Марія ЛУК'ЯНОВА